
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                  

Ν.Π.Δ.Δ. 

Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ,           

ΤΗΛ. 210 5220955   
ΦΑΞ.  210 5220721 – Email: grfsa@otenet.gr 

Αριθ. Πρωτ. : 5577 

  AΘΗΝΑ   12.9. 2024  
    

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΗΣ 13.8.2024 ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

    
 
 
 Στην Αθήνα σήμερα 13.8.2024, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα  14:30, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής, στα γραφεία του Συλλόγου Μυλλέρου 1 στην Αθήνα.  
 
 

Παρόντες :  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Λουράντος Κωνσταντίνος (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ :  Δαγρές Ιωάννης 
(μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Καλογερόπουλος Στυλιανός (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής 
ΖΟΟΜ), ΜΕΛΗ : Γιαννόγλου Ηλίας (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), Μανωλόπουλος Κωνσταντίνος (μέσω 

διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), Βασιλαδιώτης Ηλίας (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ),  Νομική Σύμβουλος 
Αγγέλου Σοφία (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ),   ΤΑΜΙΑΣ : Σερμπίνης Κωνσταντίνος (μέσω διαδικτυακής 
εφαρμογής ΖΟΟΜ). 
 
Απόντες:  Καβαλάρης Ιωάννης 
 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 
1.- Υπολογισμός και πληρωμή υπερωριών υπαλλήλων ΦΣΑ – Πρόσληψη νέων υπαλλήλων σε θέσεις που χρήζουν 
ενίσχυση  
 
2.- Είσπραξη χρωστούμενων από μέλη του ΦΣΑ λόγω μη πληρωμής οφειλών από τα  ταμεία ή διπλοείσπραξης από 
τον ΦΣΑ. 
 
3.- Έγγραφο μέλους Δ.Σ. για διαφοροποίηση σε απόφαση προηγούμενου Δ.Σ που αφορά το ΣΕΓΑΣ.   
 
4.- Διαφοροποίηση μελών του Δ.Σ. του Φ.Σ.Α από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 5/8/2024 αναφορικά 
με την διαδικασία συμμετοχής φαρμακείων στη δράση για την πρόληψη του CA παχέος εντέρου 
 
5.- Αντιμετώπιση τυχόντων προβλημάτων από τη φωτιά στην Αττική.  

 
 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ :  

 
Θέμα 1ο : Αποφασίστηκε ομόφωνα να ανατεθεί σε εργατολόγο η διερεύνηση του θέματος των υπερωριών και λοιπών 
εργασιακών θεμάτων. Για το 2024 δεν θα πραγματοποιηθούν καθόλου υπερωρίες.  
Επίσης ομόφωνα αποφασίστηκε η πρόσληψη τριών υπαλλήλων πλέον των υπαλλήλων για το λογιστήριο που έχει ήδη 
δρομολογηθεί η διαδικασία.  

 
Θέμα 2ο : Αποφασίστηκε ομόφωνα η καταβολή των εκάστοτε οφειλών να γίνεται με καταβολή σε τραπεζικό. 
λογαριασμό του Φ.Σ.Α από τον οφειλέτη και στη συνέχεια να αποστέλλεται γραμμάτιο είσπραξης.  

 
Θέμα 3ο : Ομόφωνα αποφασίστηκε η τροποποίηση της από 5.8.2024 απόφασης του Δ.Σ. και η ΜΗ αποζημίωση των 
εν λόγω συμμετοχών με συνεισφορά των μελών του Δ.Σ. 

 
Θέμα 4ο :  Κατά πλειοψηφία το Δ.Σ. εμμένει στην απόφασή του να αποσταλεί στον Π.Φ.Σ. έγγραφο που θα 
ανακοινώνει την αντίθεση του Φ.Σ.Α. ως προς την διαδικασία που συμφώνησε ο ΠΦΣ για την συμμετοχή των 
φαρμακείων στη δράση για την πρόληψη του CA παχέος εντέρου και την ενημέρωση για ΜΗ συμμετοχή του ΦΣΑ στη 
συλλογή δικαιολογητικών/τιμολογίων για την εν λόγω δράση, δεδομένου ότι δεν αφορά συλλογική σύμβαση.  

 
 

 
 
 

Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ    ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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